

Людмила Купаева

Духовные стихи



«Преклонив

колени у икон...»

Преклонив колени пред иконами,

Я просила много зим и лет:
 Дай мне передых между погонями,
 Дай здоровья, дай ответ.
 Детям я просила милости,
 Бодрости родителям своим,
 Защитить в житейских бурях милого,
 Чтоб как можно дольше был моим.
 Я твердила Богу со слезами
 И кричала: « сохрани и помоги!»
 И молитвами, стихами и словами
 Умоляла « дай, помилуй и спаси...»
 А теперь стою в молчании
 Лишь душа открытая горит
 То ли от предчувствий, то ли от отчаянья
 Ничего уже не говорит.

Одного хочу - прощения
 За грехи свои по жизни всей
 Благодарность - карой упущения
 Не дает покоя мне.
 Я по прежнему молю о детях,
 О скорбящих людях, о больных
 И свеча горящая осветит
 Жарким шепотом произнесенный стих.
 А себе просить о чем - не знаю....
 Сам Господь все ведает без слов.
 Я в молчании изнемогаю,
 Преклонив колени у икон.

Я Господа просила -

Подать мне горсть любви...
 Я Божью Мать молила -
 Отрады для души.
 И слез я не жалела
 Сложив в стихи слова
 Печалилась, болела,
 И лучшего ждала.
 О, Господи! Помилуй
 Так хочется пожить,
 Чтоб белый свет был милым
 И с радостью дружить.
 Царица Пресвятая!
 Спаси и пожалей...
 Как матушка родная
 Добра в ладонь налей.

НОЧНОЕ ВИДЕНИЕ

Молитвы мои в Небеса уносятся....

И я засыпаю под шепот тихий:
 Просторная светлая комната снится
 И Ты на троне, моя Богородица.
 Как благодарна за это судьбе -
 Жалея, гладила по голове.
 Я торопилась сказать Тебе все
 И как страдала и про стихи
 А Ты, рассыпала вокруг добро
 И закрывала мои грехи.
 Сердце питало Твое утешение
 А я, склонившись низко к Тебе,
 Вбирало желанное умиление
 Ниспосланное душе.

Труднейшая житейская задача...

Мне не решить ее не этак и не так,
 Ни по-другому не иначе....
 Все сложно. Тяжко. Не пустяк.
 А я устала биться с суетою
 И выходы искать - то здесь, то там...
 И опускаю руки пред бедою
 Не сплю, не ем, а плачу по ночам.
 И снова на колени опускаюсь
 Пред светлым образом Христа
 Молчу... Лишь душу открываю
 Под серебром нагрудного креста.
 Я верю, что Господь управит всем, как надо
 И трудный тот вопрос поможет мне решить
 И горе обратится в радость...
 Не надо только торопиться и спешить.

Война окончилась еще в прошедшем веке,
 Но отражается сейчас на человеке.
 То горькое несчастье ущербом
 Мы ощущаем и душой и сердцем
 Ведь каждая семья была в страданиях
 Кто впереди, а кто в селеньях дальних
 Не все вернулись и остались живы
 А были молоды, здоровы и красивы.
 И поколения после страшных лет
 Всё чувствует болезней след.
 Война окончилась еще в прошедшем веке,
 Но до сих пор отражена на человеке.

Мы так редко встречаем фронтовиков
Их уже среди нас стало мало
И в учебниках школьных давно нет основ
О войне: ни конца, ни начала.
Но, а в душах жива память тех страшных лет
И, ни сколько не исчезает
И от стареньких снимков исходит свет
О Победе напоминает.
На 9 Мая машины гудят
Флаги, красные вьются над нами
Старики сквозь слезы на это глядят,
И несется «УРА» волнами.
Да! Народный дух не истребим,
Сколько пройдено войн и нашествий
Только память веками в сердце храним
И живем после страхов и бедствий.
Переходим мы в семьях из рода в род
Патриотами всех поколений
Это прошлое генами в душах живет
И другого нет у нас мнения.

Святые пишут: «Все земное
Проходит, не оставит и следа
И только в детях – кровное, родное
Продлится и размножится в веках.»
Но мы грешны, и сердце нараспашку
И лепимся к пустому бытию
И отдаем всю нежность и всю ласку
Единственному человеку одному.
Но время все рассудит строго
И вдруг окажется – живем мы в пустоте.
Стоим печально у порога
А в доме стынет лихо в тишине.
Пока научимся быть посильнее
И душу открывать добру
Посмотрим – мы уж поседели
Давно пора отмаливать судьбу.
Но не сдаемся! Даже с болью
А горстку радости несем...
С надеждой. Верой и любовью
Отмеренную участь проживем.

Поездка к мощам Преподобного Феодосия Кавказского

Я у батюшки Феодосия
Со слезами помощь просила
И, смирившись, все мысли, отбросив
Только воли Божьей молила.
Я грешна, я грязна, я упряма,
И не знаю, как быть и как жить,
И душою, глазами, устами,
Я прошу – меня не забыть.
Помоги мне, батюшка, милый!
Сколько раз ты меня выручал,
Дай уменья – набраться силы
И найти свой заветный причал.
Залила я весь пол слезами,
Но из сердца они текли
На коленях перед мощами
Я стояла подобно свечи.
Не оставь меня, Феодосие
Помолись, попроси за меня
Чтоб ненужную боль отбросили
И с терпением все вынесла я.

Поездка в православный детский дом

Как островочек православия
В иноверческой Кабарде
Не для довольства и тщеславия
А ради жизни на земле.
Храм долго строился и рос
Источник свят, с купелью
И на стекле иконы Сам Христос,
Благословляя, отразился тенью.
Там дом большой для тридцати детей
Перекликается и смехом и молитвой
И славный батюшка – отец Сергей
Со всей большой семьей слитный.
Гостеприимство и уют
В наш бурный век ведут к добру
Не обездоленных приют
А тянутся к душевному теплу.
Не может не откликнуться душа
На взгляд веселых детских глаз
Благослови Господь и Матушка Сама
Их много – много – много раз!

Я храм не забываю чтить
 Молитвы утром днем и ночью
 Молю меня за все простить,
 Коль Ты, Господь, считаешь дочью
 Сегодня возношу хвалу
 И верую в святое Вознесенье
 И ничего я не прошу,
 Надеюсь на Господне провиденье.

ПРИТЧА

Келья стояла убогая
 Старец там жил святой
 Был он в чести у БОГА
 И бес обходил стороной.
 Но вот бесенок однажды
 Вдруг постучал у окна
 И голос сказал ему – «Дважды
 Скажи молитвы слова»
 Но бес тот не растерялся,
 Казалось, что был он готов
 Он много веков старался -
 «Ныне и присно и во веки веков»
 «Слава Отцу и Сыну и Святому Духу
 Ныне и присно и во веки веков!» -
 Открылось бесову слуху
 Отпрыгнул – и был таков.

Я у святых икон Заступницы – Царицы

Молилась, как могла, склонившись до земли
 И за детей своих и за родных и близких
 Шептала жарко я: «Храни же их, храни!
 Здоровья и добра подай им, сколько сможешь
 Усталость, и печаль от них ты отгони
 И зависть и злоба – пусть душеньки не гложут»
 Шептала жарко я «Храни же их храни!
 Отгороди от них смрад наших злых времен
 И к Сыну своему Ты укажи пути
 У ног Твоих кладу я список всех имен...»
 Шептала жарко я _ «ХРАНИ ЖЕ ИХ, ХРАНИ!»

ПРИТЧА

К старцу пришел за советом
 Очень серьезный юнец
 И попросил ответа: - где обитает Творец!
 Я, мол, хочу научиться так же любить, как ОН
 Ты, надоумь молиться, что б я дорогу нашел
 Старец спросил: - А любил ты? Мать и отца и семью?
 «Нет, и не надо мне это – я быть у Бога хочу.»
 Ну а детей привечаешь? Любишь ли сына иль дочь?
 Юноша не отвечает и собирается прочь.
 Третий вопрос: - ну а в сердце Женщину ты впустил?
 Это одна из дверцей. Неужто ты не любил?
 «Нет!» - отвечал тот старцу - «Мне это все ни к чему.
 Я готовлюсь к большому старту
 А простое в душе не держу.»
 Тут ему старец с укором так говорит: «Ты не прав»
 Нужно пройти земное – все, пережив, испытав.
 Это ступенька первая и ты на нее не встал
 А самая последняя – Божий там пьедестал.
 Но чтоб до него добраться – душу открой свою
 Любовной тоски набраться и исстрадаться в пылу.
 Преодолев эти муки – напешься и радости всласть
 И это – начало науки – будешь всю жизнь познавать.
 И только тогда любовь к Богу
 Быть может, возникнет в душе...
 Тяжелую эту дорогу пройти придется тебе.»

Молитвой светлой прогоню тоску.

Стихами нежными укрою душу
 И радость снова призову
 А ветер слезы все осушит.
 Нет! Не отказываюсь я
 ОТ прошлого лихого испытанья
 И приняла и поняла
 К чему вело меня призванье.
 Я расплескаю всю любовь
 Раздам тепло – оно всем нужно
 А всю печаль и грусть и боль
 Зарою, где нибудь поглубже
 От памяти не деться никуда
 А я все в сказку превращу...
 Придумаю волшебные слова
 От всех проблем себя я излечу.

Молилась и молю я о тебе, как прежде

И у святых прошу упредить все пути.
 И веру укрепить и дать тебе надежды
 Я Господу шепчу – «Его Ты сохрани!»
 От пакостей земных и от людей коварных -
 Тверды были шаги и четкими следы,
 Что б отвернулся суеты угарной
 Я Матушке шепчу - «Его Ты сохрани!»
 Среди чужих людей и не в своем подворье
 Так трудно быть собой, не потеряв души...
 Всех Светлых Сил, прошу, чтоб отдели от горя
 И Ангелу шепчу - «Его ты сохрани!»

ПРИТЧА

Женщина грехи разбирая
 С гордыней, столкнулась своей
 И Бога просила, рыдая –
 «Выгони поскорей!»
 Но Он ей ответил -
 «Сама отказаться должна.»
 «Так может, даруешь терпенье?»
 Мне без него нельзя»
 « Терпенье должно быть заслуженно,
 Как результат испытаний.»
 «А счастье дашь ли с суженым?»
 « Нет! Это путь исканий.
 От боли тебя не избавлю
 Страндания - камнем на плечи
 Проблем и забот добавлю...
 Но дам молитвы и свечи.»
 Когда на коленях она
 Просила Его о любви...
 Сказал – «Наконец, поняла
 Что нужно тебе для души!»
 Так испытанья ей, посылая,
 Хотел, чтобы дух ее рос.
 В мучениях закаляя,
 Он на руках ее нес.
 И только любовь дал в награду,
 Что бы покрыла грехи
 И испытала радость
 На истинном, к Богу, пути.

Бештаугорский монастырь
 Второафонский и Успенский
 Степенный строгий поводырь
 Духовный столб Вселенский.
 Он как магнит притягивает души -
 Целит и очищает от плевелов,
 Все что терзает, душит, мучит
 С потоком слез он убирает смело.
 И проясняется здесь разум
 А сердце бьется поровней
 И что то понимаешь сразу
 Другое открывается поздней.
 К иконам древним припадая,
 Не замечая ничего и никого
 И новый главный мир здесь открывая
 Душой, взлетаешь высоко.

ПРИТЧА

Встретились двое: мужчина и женщина
 Думали оба – нашли свое счастье.
 Не молодые, свободны, не венчаны -
 Видели в этом - Божье участие.
 Ладили вместе, весело жили,
 Радость и беды надвое делили....
 Но вот однажды узнал диво – весть:
 Где то колодец чудесный есть.
 В нем доброта, правда, вера, любовь -
 Все в той воде и не ведома боль.
 Решился колодец тот отыскать....
 Женщина села к окну его ждать....
 Много прошел он дорог и путей
 Встретил немало разных людей
 Были ненастья, напасти и беды,
 Шел напролом к своей он победе.
 Но вот повстречался старик на пути
 И рассказал про колодец любви.
 В каждой душе – та водица живет
 Только молва, мол, такая идет:
 Надо найти для себя человека -
 Мужу – жену, жене - мужа. Навеки.
 Как среди многих узнать свою душу?
 Сколько вокруг одиноких их кружит...
 Дал старичок ему старый клубок
 Пообещал – приведет на порог!
 Снова дорога. Сил уже нет,
 Но очень хочется знать тот ответ.
 Где же та душенька, что его ждет,
 Любит, надеется и зовет.
 Вот уже ночь, раскрутился клубок
 Он с удивленьем глядит на порог.
 Это с него много дней на рассвете
 Он уходил, чтобы счастье встретить.
 Женщина тихо сидит у окна
 Смотрят заплаканные глаза....
 Может, поймет он, и чувства вновь склеит,
 Иль безразлично махнет рукой....
 Только Господь всех видит, жалеет
 Грустно вздыхает над каждой душой.

**ЖЕНСКИЙ МОНАСТЫРЬ СВ. ГЕОРГИЯ
ЕССЕНТУКИ**

Женский монастырь - комочек рая,
Распустившийся бутон цветка
И с какого не посмотришь края,
Поражает сердце красота.
Все устроено и сделано, как надо,
Но хлопот еще невпроворот
Обнимает каждый угол радость
От, с любовью сделанных работ.
Храм великолепный, величавый
Росписи на стенах среди икон
Поневоле на колени станешь
Под щемящий душу колокольный звон.
Набираемся и силы и терпенье
Молимся за весь наш грешный мир
И в глубоком чувственном смиренье
Глаз поднять не смеем на потир.

Я опять у твоей иконы
Слезы горькие пролила
Иоанне мой Богослове!
Подскажи - в чем моя вина.
В том, что очень сильно любила
Или то была не любовь....
Это чувство сто раз хоронила
Но от этого только боль.
А теперь я прошу - умоляю
Дай без боли и муки любви
Ведь такая бывает, я знаю,
Я об этом видела сны.
Мое сердце разбито на части
И терпению приходит конец...
Все в Господней силе и власти,
Но тебе ОН не скажет «нет»
Помолись за меня Иоанне!
Ты защитник во всем со мной
Пусть полегче немного станет,
И окрепну в покое душой.

Так много разговоров умных...
Переговоров, заседаний и советов,
Дебатов яростных и шумных....
Но не дают они ответов.
Все научились говорить
И порицать, судить, критиковать,
И, делая при этом важный вид
Умеют в чем угодно убеждать.
Как надоели лицемеры!
Не даром Сам Христос их презирал
И за безумные химеры -
И осуждал и обличал,
Но даже Он не смог пронять
Горячим словом их сердца...
И мы не в силах разгадать
Коварство и лукавство до конца.
А в нашем суматошном веке
Набрали фарисеи полный вес,
Что думать им о человеке,
Когда в их душах поселился бес.

Посвящается Вере Ш.

В тихих храмах монастырей
Мы стояли, как среди рая
У закрытых алтарных дверей
Все молитвы подряд читали.
За детей, за родных и близких,
За друзей и здоровье - у свеч.
Святой Дух опускался низко,
Чуть касаясь худеньких плеч.
Много в жизни чего повидали
Впереди еще масса хлопот....
Да от мук уже так устали,
Что нет сил одолеть поворот.
Но мы верим - наши тревоги
Улетают и тают как воск.
Открывает Господь дороги
Через новый и крепкий мост.
Мы надеемся на подмогу,
На любовь Богоматери к нам
И с терпением дойти до порога
По намеченным Богом годам.
Сохранив в себе веру святую
Раздарив доброту по пути
Насмотрюсь в красоту земную
И оставив на память стихи.

Как ты сложна и как проста
Жизнь человеческого рода...
И честь быть ЧЕЛОВЕКОМ - велика!
Дана Творцом царить над всей природой.
Теорий, опытов, ученых книг -
Постиг, открыл и написал немало разум
И в чем то он вершин достиг
А что то отложил в сторонку сразу.
Вот, кажется и истина близка,
Но своя правда - ярче всех...
И мечутся в безумии сердца
Не понимая, тьма, то или свет.
От этого и войнам нет конца,
Хоть научились говорить разумно,
Не принимая замысел Отца -
Себя отстаивают зло и шумно.
Когда же все уймутся, наконец,
Найдут единственную мудрость на земле -
Одеть с достоинством Божественный венец
И жертву для любви найти в себе.
Но нет согласия в народах и в семье
И уступить никто не хочет!
И катимся в никчемной пустоте....
А бесы пляшут и хохочут.

Уж лучше жить с терпением в душе

Любовь свою всем сердцем излучая,
 Чем подлецом с победой на щите -
 Вокруг себя людей не замечая.
 Быть верным, преданным - не модно!
 Красивыми словами скрыли срам,
 Дружить лишь с теми, кто угодно
 Тебе на блюде принесет все сам.
 А ты ему деньгами иль обманом
 Отплатишь за его же ложь
 И, улыбнувшись за стаканом -
 Воткнете дружно в спину нож.
 Да, мы уходим - наше поколение,
 Что выросло на ценностях иных,
 Но и теперь - до самого забвенья
 Не предаем всех идеалов мы своих.
 Уж лучше жить по старому - с добром,
 И радостью делиться и теплом.

Что говорить нам о политике большой,

Когда вокруг ведется столько споров
 И несогласье в малом и укором
 В манере яростной и злой.
 А где учиться нам терпенью?
 Спокойно разговор вести
 Покорно брани все снести
 И обратить других к смиренью.
 У нас же кто перекрывает,
 И кто ударит посильнее,
 Тот и нужнее и важнее -
 Пусть даже глупость говорит.
 Любовь забыта, как и уваженье...
 Змеиные укусы на показ
 И это повторяется не раз -
 У времени такое веянье.
 Сейчас покруче быть других
 И подороже всё продать,
 Родных и близких - всех предать,
 Обманывая самых дорогих.
 А рассуждать о мире можем!...
 Набравшись модных ярких слов,
 Не понимая их основ,
 Становимся мы подлецами тоже.

Храни нас Божья Мать от суеты мятежной,

Непамятства грехов и злобы серых дней...
 И пусть в сердцах живут и преданность, и верность,
 Надежда и любовь, и мир среди людей.
 Храни нас Божья Мать от раннего сиротства,
 И в старости больной, что б не были одни
 И не узнали мы отчаянья одиночества...
 Храни нас Божья Мать! Помилуй и спаси!

Я на болезнь не сетую. Так надо...

Очиститься от скверны и греха.
 И любоваться осени нарядом
 Лишь из закрытого окна.
 Смотреть, немного обмирая
 От красоты цветной и неба в синь
 И мысленно над этим пролетая
 Шептать молитву Богу: «Не покинь!»
 « Не оставляй меня на бездорожье
 Дай путь и смысл бытия,
 Прости меня, коли возможно...
 Спаси и сохрани меня!»
 Я просто женщина земная
 С желаньем оберегать и помогать
 И если перешла границу края -
 Ты должен обязательно понять,
 Что я ждала взаимности ответной
 И в этом моя женская душа,
 Наполненная радостью и светом,
 Готовая отдать саму себя.

« Носите тяготы друг друга!» -

Господь нам заповедь оставил,
 И быть опорой и порукой
 И мир ко всем в душе бы правил.
 Давайте жить по Божьей воле -
 Любовью управлять дела.
 В счастливой или горькой доле
 Порадовать пригоршнями тепла.
 И раздавать души частички,
 Что б было хорошо вокруг
 И пели на плечах синички
 И ангелы замкнули круг.
 Пусть злые люди с удивленьем
 С непониманьем крутят у виска...
 А ты с улыбкой и терпеньем
 Иди дорогой, полною добра.
 И в сердце собирай богатства
 К тебе проявленной любви
 И только так достигнешь Царства!
 И праздник будет у души.

Прошу – прочти мой этот стих,
 Писала я по Библии.
 Прочла еще немало книг:
 Научных, о религиях.
 И расшифровку текстов древних
 Пыталась изучать, понять,
 Но знаний столько! Непомерно...
 И многое я стала забывать.
 Хотела передать тебе -
 Книг ворох и все то, что знаю...
 Смешалось у тебя все в голове
 А я, молясь, переживаю.
 Не падай в пропасть - удержиись!
 За веру в доброту и крест
 И за любовь, что на всю жизнь
 Нам даровал с тобой Творец.

Приветствую твой пыл – познать себя

И мир вокруг и Бога - Личность.
 Но правд так много. Истина одна.
 И к ней ищи дорожку смысла.
 Ты в дебри только не влезай,
 И блох искать, там, где их нет – не надо
 Вопросы потихоньку разбирай
 Без раздраженья, а ищи в них радость.
 Есть, был и будет Вечный Бог!
 Энергий много Он собрал едино.
 И ты, ступая на Его порог,
 Не промахнись в сужденьях мимо.
 Создал Он Землю, Звезды и Луну...
 К чему вела задумка эта?
 Быть может не по нашему уму
 Раскладывать по полкам все на свете.
 Да, хочется нам непременно знать
 Основы бытия и примененье,
 Но иногда поверить лучше, чем понять
 Космические соединенья.
 И Библия - является духовной книгой -
 А не учебник всяческих наук,
 Что долго нам – для Бога – легким мигом
 И у Него Свой Свет, Эмоции и Звук.
 Познать все это - люди клали годы,
 Искали письмена древней...
 И до сих пор переворачивают горы,
 Чтоб стать немножечко мудрей.
 Иди! Захочешь – буду под рукой,
 Что знаю, поделюсь, смогу добавить.
 Но осторожен, будь -
 Ведь только с чистою душой
 Ты сможешь разум к истине направить.

РОЖДЕСТВО

Зима – зимушка, зима -

Все дороги замела,

Елки встали в хоровод,
 Чтобы встретить Новый Год.
 И Святое торжество -
 То - Господне Рождество.
 Ангелы в рожок трубят
 На весь мир они гласят
 О Рождении Христа
 Прославление креста.
 Божья Мать - Мария Дево
 Над Младенцем песню пела,
 И молилась до рассвета
 О грядущем Новом Свете.
 Стол накрыт у нас с утра
 Ждет подарков детвора,
 Мы на праздник всех зовем -
 Величание поем.

Сначала Бог и только Бог!
 Нам не познать Его.
 Велик и вечен и он смог
 Свершить часть плана своего.
 Энергий Он собрал пучок
 Вселенную творя
 Любовь и Истину привлек
 В Святейшие дела.
 Вначале Небо сотворил
 А центре шар земной
 И Космос светом озарил,
 Но разделил со тьмой.
 Земля была полна воды
 И разной по составу,
 И Он трудился до зари,
 Чтоб воды взять в оправу.
 На третий день – растенья дал
 Земле и водам всем.
 В четвертый – солнце и луну создал,
 И время и тепло и свет.
 Затем в воде произвелось живое существо
 На суше, много развелось...
 Так создал бытиё,
 А в день шестой явил царя
 С царицею над миром...
 Но люди не благодарят
 Отца за это миро.
 Творца не сможем мы постичь
 Ведь Он не человек.
 Он дал условия и жизнь -
 Земной недолгий век.
 Что дальше было на земле
 Особый разговор
 Сначала надо бы тебе,
 Не начиная спор,
 Из разных умных многих книг
 Собрать побольше знаний,
 Преданье древнее гласит:
 БОГ - это мирозданье.
 Не надо никого хулить
 И словом жечь не стоит
 Себя сначала научить
 Быть преданным и стойким.
 Ошибок множество в трудах...
 Но так устроен свет.
 Давай, спокойными в словах
 Мы разбирать ответ.
 Для этого бы рядом сесть
 С терпеньем добродушно
 Раскинув наших знаний сеть
 Выискивать все нужное.

Мы верим в Великий Разум!

И Он с надеждой верит в нас...
 Что все таки услышим, хоть не сразу
 Его, к добру, зовущий глас.
 Над нами силы борются и бьются:
 Иль возродить иль погубить...
 А люди, без души, смеются.
 Им не дано жалеть, прощать, любить.
 Но Силы Светлые ждут подкрепленья
 И положительной энергии с Земли -
 Что б пробудился люд от наважденья
 И мысли добрые послал на гибель тьмы.
 Победа будет за любовью,
 За чистотой людских сердец...
 Не зря Христос – Спаситель кровью -
 Открыл нам путь до радужных Небес.

Девичий хор Преображенского храма....

Нежные, звонкие голоса.
 Словно поет надо мною мама
 О Милости Бога - Отца.
 Льются кругом мотивы молитвы -
 Страстно зовут в полет -
 Единодушны, напевны, слитны -
 Сердце в себя вберет.
 Слушать и слушать, не шелохнувшись,
 Сладко и больно душе...
 Регентша, палочкой чуть взмахнувши -
 Чудо творит на земле.

Регентскую школу с юбилеем поздравляя,

Пожелаем долгий яркий путь...
 И ее хоры во храмах воспевают
 И несут Божественную суть.
 Школой этой многие гордятся -
 Вспоминая, как учеба шла...
 И наверно, до сих пор им снятся
 Эти незабвенные года.
 Кто то стал из них певицей сольной,
 А кто скромно исполняя долг
 Во церквах дополнят жизнь духовную -
 Каждый послушание несет, где смог.
 Весь преподавательский состав бесценен
 Души вложены во всех учеников...
 Духом Святым каждый такт навеян
 И диктуется учением святых отцов.
 Процветай же дальше, расширяйся!
 Радуй новых песен дивных, голоса.
 С каждым годом укрепляйся
 По Великой Милости Творца!

Она была красивой... правда это,
 и муж её любил и обожал,
 Но вот осталась вдруг одна на свете...
 И как живет?... Лишь Бог не обижал....

Молитвы мои много не значат...

Сил таких во мне нет...
 Только глаза потихоньку плачут...
 Сердце ищет привет...
 Благодарю, хвалю и славлю -
 За всё, что послано мне,
 И прощенье просить не оставлю
 Грешной своей душе.
 Детям и близким и даже далеким -
 Молю благодать послать,
 Что б путь им казался легким -
 Умели любить и прощать.
 А для меня - пусть по воле Бога
 Свершится, что стою я...
 Какая тропинка или дорога
 Ведет к порогу добра.
 Там ангелы перед дверью
 Взвесят мои все дела:
 Была ли я Господу верной,
 И сколько кому должна...
 Но это потом все будет,
 Сейчас пред зажжённой свечой -
 Совесть сама меня судит,
 А я лишь кивну головой.

Регентской школе 25 лет!

Что пожелать в этом случае?
 Процветанья из века в век -
 Вбирая в себя все лучшее.
 Чтобы учеба впрок всем шла -
 Юношам и девицам,
 Крепли и набирались сил голоса,
 И школа могла гордиться.
 Терпенья, любви к ученикам
 Преподавателям надо -
 Здоровья и бодрости на года,
 Работа была бы в радость.
 Хорам же множиться и расти!
 И славить Господни престолы -
 На всей территории нашей страны -
 Ставрополя регентской школы.

Четверть века! Это много или мало?

Для огромного труда людей.
 Регентская школа стала -
 Кузницей хоров церквей.
 С ЮБИЛЕЕМ поздравляю,
 Хвалят с благодарностью дела,
 В этот праздник все желают -
 Радости, удачи и добра.
 Ректору, проректору - дорогу,
 И по ней легко идти.
 Многих за собою к Богу,
 Через трудности с улыбкою вести!
 Процветай же школа год от года,
 Голосами славься на весь свет.

Твердая духовная порода -
Укрепляется на много лет.

Сколько труда, терпенья, любви

Надо, чтоб хор создать!

Немало тепла и сердечность души

С искренностью отдать.

Регентской школой город наш горд -

Хоры во храмах поют!

Среди степей и полей и гор

Богу хвалу несут.

25 лет - немалый срок,

Но это - только начало...

Духа Святого заветный урок -

Школа с достоинством выполняла.

Нет большей награды -

Любовь православных людей,

Стоящих под пение хора,

Немало искренних, верных друзей -

Надежность ее и опора!
